



DETERGENTE DEODORANTE E BRILLANTANTE PER SANITARI, RUBINETTERIE E SUPERFICI DURE

Descrizione:

N - SINOX rimuove incrostazioni di natura calcarea e ossidi, sanitizzando e lucidando le superfici trattate; utilizzato su rubinetterie, sanitari e superfici in acciaio inox, svolge un'ottima azione brillantante. N - SINOX, grazie alla sua gradevole profumazione, conferisce agli ambienti una durevole nota fresca.

Caratteristiche chimico fisiche:

Aspetto Fisico	Liquido Limpido
Colore	Verde
Odore	Profumo fruttato e fiorito
Peso spec. (a 20°C)	ca.1,03 g/mL
pH tq	ca. 12,0
Attivo Totale	ca. 17,5%
Risciacquabilità	Buona

Modalità d'impiego:

Per la pulizia e l'igiene di tutte le superfici e gli oggetti nell'ambiente dei servizi igienico-sanitari: sedili, wc, vasche da bagno, lavandini, stipiti, piastrelle, infissi, termosifoni e rubinetterie.

PER LO SPORCO PIÙ DIFFICILE (bagno, bidet, lavabo), spruzzare, strofinare con spugna dura, risciacquare.

PER LO SPORCO NORMALE (piastrelle, armadietti) spruzzare e passare con un panno umido. Risciacquare con acqua fredda.



DUFT- UND GLANZREINIGER FÜR BAD & WC, WASSERHÄHNE UND HARTE OBERFLÄCHEN

Beschreibung:

N - SINOX entfernt Kalkverkrustungen und Oxidablagerungen, reinigt, desinfiziert und verleiht den behandelten Oberflächen wieder Glanz und Frische. Der Reiniger mit hervorragender Glanzwirkung kann im Bad & WC, an Wasserhähnen und auf Oberflächen aus Edelstahl angewendet werden. Dank des angenehmen Duftes verleiht N - SINOX der Umgebung eine frische Note, die lange anhält.

Chemische und physikalische Eigenschaften:

Aussehen	Klare Flüssigkeit
Farbe	Grün
Geruch	Fruchtiger und blumiger Duft
Spezifisches Gewicht (bei 20°C)	ca.1,03 g/mL
pH tq	ca. 12,0
Aktiver Anteil insgesamt	ca. 17,5%
Abspülbarkeit	Gut

Anwendung:

Zur Reinigung und Desinfektion aller Oberflächen und Gegenstände in Sanitärbereichen: Sitze, Toiletten, Badewannen, Waschbecken, Pfosten, Fliesen, Rahmen, Heizkörper und Wasserhähne.

ZUR REINIGUNG VON STARK VERSCHMUTZTEN OBERFLÄCHEN (Badezimmer, Bidet, Waschbecken) das Produkt aufsprühen, mit einem harten Schwamm abreiben und anschließend abspülen.

ZUR REINIGUNG VON NORMAL VERSCHMUTZTEN OBERFLÄCHEN (Fliesen, Schränke) das Produkt aufsprühen und mit einem feuchten Tuch abwischen. Anschließend mit kaltem Wasser abspülen.



NETTOYANT DÉSODORISANT ET RÉNOVANT POUR SANITAIRES, RUBINETTERIES ET SURFACES DURES

Description:

N - SINOX élimine le calcaire et les taches rebelles, nettoie, désinfecte et fait briller les surfaces traitées ; utilisé sur la robinetterie, les sanitaires et les surfaces en acier inoxydable, il leur redonne tout leur éclat et leur brillance. Grâce à son parfum agréable, N - SINOX laisse une note de fraîcheur agréable et durable dans chaque pièce.

Propriétés physico-chimiques:

Aspect physique	Liquide clair
Couleur	verte
Odeur	Parfum fruité et fleuri
Poids spécifique (à 20°C)	ca.1,03 g/mL
pH tq	ca. 12,0
Total des actifs	ca. 17,5%
Rinçabilité	Bonne

Mode d'emploi:

Pour nettoyer et désinfecter toutes les surfaces et tous les objets dans les salles de bains : sièges, toilettes, baignoires, lavabos, plinthes, carrelage, huisseries, radiateurs et robinets.

POUR LES SALETÉS LES PLUS TENACES (baignoire, bidet, lavabo), vaporiser, frotter avec une éponge dure, rincer.

POUR LES SALISSURES NORMALES (carrelages, placards), vaporiser et essuyer avec un chiffon humide. Rincer à l'eau froide.

**Informazioni sull'immagazzinamento:**

Evitare gli urti, le manipolazioni improprie delle confezioni che possono provocare fuoriuscite del prodotto. Non miscelare con altri prodotti. Dopo l'uso richiudere il contenitore e, stoccare lontano da fonti di calore e dal gelo. Il prodotto non è infiammabile. Per la manipolazione e lo stoccaggio del prodotto fare riferimento alla scheda di sicurezza.

**Lagerungshinweise :**

Vermeiden Sie Stöße und eine unsachgemäße Handhabung der Verpackungen, damit das Produkt nicht ausläuft. Nicht mit anderen Produkten mischen. Nach der Verwendung den Behälter wieder verschließen und vor Wärmequellen und Frost geschützt lagern. Das Produkt ist nicht entzündlich. Die Hinweise zur Handhabung und Lagerung des Produkts finden Sie im Sicherheitsdatenblatt.

**Informations sur le stockage**

Éviter les chocs ainsi que les mauvaises manipulations des emballages susceptibles de provoquer des fuites de produit. Ne pas mélanger avec d'autres produits. Refermer le récipient après utilisation et stocker loin des sources de chaleur ou du gel. Le produit n'est pas inflammable. Pour la manipulation et le stockage du produit, consulter la fiche de sécurité.

